

Zalalövő és Környéke



Réticsík
2024. hala

Térségi havilap

XXVI. évfolyam

2024. május

A zene összeköt

2024. április 5-én Zalalövő testvérvárosában, Bruck an der Mur zeneiskolájában közös koncertre került sor.

A rendezvényt megelőző napon közös próbák zajlottak, így a fiatalok jobban megismerhették egymást. A csapat megtekintette a zeneiskolát, ahol lehetőségük volt egy-két zenei foglalkozásba is behallgatni. A kétnapos látogatás során a koncertre készülődés mellett a zalalövői csoport megnézhetette a várost, valamint a kisvasútmodell pályát, de emellett sor került szabadidős programokra is.

Zalalövőt a Lövvő Band zenekar képviselte, amely alig két

hónapja alakult és próbál. A tagok a Takács családi zenekarból, zalalövői fiatalokból és az Őrségi Alapfokú Művészeti Iskola Salla Művelődési Központban működő zeneiskolájának tanulóiból állt. A csapat lelkes felkészülését irányította, a zenekart összeállította és a dalokat betanította Takács Attila. A zeneiskola tanulóinak felkészítő tanárai Márkus-Oroszi Dániel gitároktató és Boldogh András zongoraoktató voltak. A csoportot Lukács Andrea, a Salla Művelődési Központ igazgatója és Novák Ambrus, a Zalalövői Városi Önkéntes Tűzoltó Egységet elnöke, tolmács kísérte.



A műsorban felléptek Bruck an der Mur zeneiskolájának ének tagozatos tanulói és Jörg Haberl dobtanár által vezetett popzenekar is. A koncert résztvevőit és a közönséget Gyarmati Antal, Zalalövő polgármestere és Silke Reitbauer-Rieger Bruck an der Mur város alpolgármesterasszonya, valamint Mag. Andreas Farnleitner a zeneiskola igazgatója köszöntötte.

Gyarmati Antal megköszönte a Lövvő Band színvonalas munkáját és lelkes felkészülését, valamint azt, hogy méltóképpen képviselte Zalalövőt.

A koncertet a közönség nagy sikerrel fogadta. A közös program folytatására 2024. május 5-én került sor Zalalövőn a Salla Művelődési Központban, melyre szeretettel várták az érdeklődőket.

L.A.

Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



WWW.ALFAKARTERITES.HU

A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559

Közlekedési balesetben véletlenül megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette véletlen hozzátartozóját?

Önnek kártérítés jár!

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!

Tekintse meg honlapunkat!

www.alfakariterites.hu

AUTÓKLÍMA TÖLTÉS

NEM FÚJJA A HIDEGET AZ AUTÓD KLÍMÁJA?

ÚJ ÉS RÉGI GÁZ TÖLTÉSE

SZIVÁRGÁS VIZSGÁLAT

OSTROM
AUTÓKOZMETIKA

Zalalövő | Kölcsey u. 13.
0630 703 46 82

Önkormányzati hírek Zalalövőről

Zalalövő Város Önkormányzatának fontosabb döntéseiről kívánom tájékoztatni a lakosságot. 2024. április 29-én ülésezett a testület, ahol elfogadta a *Salla Művelődési Központ és Könyvtár* 2023. évi költségvetésének záró módosítását.

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter pályázatot hirdetett a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására, ezért a képviselő-testület támogatási igényt nyújt be a 192 m³ szociális célú tűzifa (kemény lombos fajtá) vásárlásához. Egyben vállalja az igényelt mennyiségű tűzifa támogatáshoz szükséges önrészt – mely 2.000 Ft + áfa/m³, összesen bruttó 487.680 Ft – biztosítását, valamint a tűzifa szállítási költségét, továbbá vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőtől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.

Az önkormányzat számára fontos, hogy a civil szervezetek idén is aktív résztvevői legyenek Zalalövő életének. Működési költségeik enyhítésére 2024. évre is tervezte céljellégű támogatások nyújtását. A benyújtási határidőig tizennégy kérelem érkezett önkormányzatunkhoz rendezvény- és programszervezéshez, valamint általános működéshez való hozzájárulási tartalommal. A *Zalalövői Városszépítő és Környezetvédő Egyesület* és a *Mozgásérültek Zala Megyei Egyesülete* a zalalövői csoport részére nem adott be támogatási igényt. A testület úgy döntött, hogy az elmúlt évi támogatási összeggel járul hozzá idén a civil szervezetek működéséhez. Az egyesületek számíthatnak az önkormányzatra továbbra is a rendezvények lebonyolításához nyújtott technikai



Megújul a strandon lévő vizesblokk.

segítségére. A civil szervezetek számára összesen 3.318.500 Ft támogatás odaítéléséről döntött a testület.

Magasabb rendű jogszabály alapján az önkormányzatnak két rendeletét felül kellett vizsgálni, de mivel a rendelet tartalma nem ellentétes magasabb rendű jogszabállyal, így azok módosítására nem volt szükség.

Befejeződött a *Borosán-völgy Kft.* Leader pályázati forrásból támogatott beruházása, mely során új villanysütő beépítésére, hűtőkamra kialakítására, valamint egyéb eszközbeszerzésre került sor.

Az *Egészségügyi Központ* belső felújítása a hónap közepén befejeződik, még május hónapban visszaáll a megszokott rendelési mód a háziorvosok és a védőnők esetében.

A *Borostyán Tó Egyesület* és az önkormányzat között fennálló megállapodás alapján a Borostyán-tó strandján lévő vizesblokk az egyesület beruházásában megújult. Így egy újabb lépés történt a strand szolgáltatása színvonalának emelésére.

Májusban sor kerül a hegyi utak javítására, valamint a hirdetőtáblák felújítására.

Az elmúlt időszakban különböző információk láttak napvilágot a Borostyán-tó üdülőterületén történő tervezett fejlesztésekkel kapcsolatban. Továbbra is annyi konkrétumról tudok beszámolni, hogy 1 db ideiglenes – legfeljebb 2 x 180 napig fennmaradó – könnyű szerkezetes bemutatóház készítésére adtunk engedélyt az önkormányzat területén, és semmilyen önkormányzati ingatlan értékesítése nem történt meg a tábor és a mellette lévő terület vonatkozásában. Minden ezzel ellentétes információ nem fedi a valóságot! A tábor melletti terület rendezési terv szerint üdülőterület, nem erdő, ezért történt a megtisztítása. Egyeztetések, tárgyalások folytak több oldalról is fejlesztésekről, de ezek akkor valósulhatnak meg, ha az önkormányzat egyetért a beruházók által bemutatott tervdokumentációkkal, melyek viszont még ezután készülnek. A beruházás tervezésének elindításához szükség van magántulajdonban lévő területre, melyről tárgyalások folynak. Ahogy eddig is, minden konkrétumról tájékoztatni fogom a lakosságot!

A közvéleményt élénken foglalkoztató másik téma az új üzlet építése és kettő meglévő üzlet tulajdonváltása. Ezzel kapcsolatban szeretném leszögezni: az önkormányzatnak nincs befolyása magánszemélyek, cégek közötti ingatlanok adás-vételére. Folyamatosan tartom a kapcsolatot az új tulajdonossal, tájékozodom a terveiről. Alapvető érdeke, hogy olyan szolgáltatásokat nyújtsjon, amivel hiányt pótol és amire a lakosság részéről van kereslet. Jelenlegi információim szerint a két megvásárolt boltként üzemelő ingatlant nyáron átépítik és azokban üzletek, vendéglátó egység nyílik a lakosság igényeinek kiszolgálására. Ami a megszűnő üzletekben lévő dolgozók további munkalehetőségeit illeti, az üzemeltetőtől kapott információk szerint nagy részüknek már megvan az új munkahelye, akinek nincs, számukra megoldást kínál az átalakításokat követően megnyíló üzletekben történő munkavállalás. Mivel több üzlet lesz, így az eddiginél több dolgozóra lesz szükség, ami lehetőséget ad a helyben történő munkavállalásra!

Összességében örömteli a megnövekedett befektetői érdeklődés településünk iránt, melynek következtében egy új üzlet létesülése magával hozza a nagy üzletláncokra jellemző szélesebb választékot, mind minőségben, mind árban. A Borostyán-tó környékén is számos magánberuházás valósult meg az elmúlt időszakban – új épületek, felújítások, strand területének fejlesztése a bérlővel, parkoló építése –, melyek hozzájárulnak a rendezettebb kép kialakításához, szolgáltatások színvonalának fejlesztéséhez.

Gyarmati Antal
polgármester

Hagyárosböröndiek zarándoklaton

A helyi egyházközség invitálására 2024. május 1-jén, 9 óra után a *hagyárosböröndi* templomnál gyülekeztek a helyi, és a környező településről érkező hívek, hogy együtt induljanak *Pusztacsátárba*, és részt vegyenek a pusztacsátári emlékhely egyik fontos egyházi eseményén, az egyházmegyei zarándoklaton. Az emlékhelyen ilyen jeles eseményre 10 évvel ezelőtt került sor, melyen akkor is számos helyi résztvevő volt jelen.

A gyalogos zarándokútra sokan vállalkoztak, mivel az közepes nehézségű ugyan, de az útvonal kitakarításának, rendbetételének eredményeképpen összességében jól járhatóvá vált.

A zarándokcsapat énekelve, imádkozva haladt Pusztacsátár felé, majd a kegyhelyre érkezés után, 11 órától részt vett a szabadtéri püspöki szentmisén, majd az azt követő egyéb programokon.

A szertartás után lélekben feltöltődve indultak vissza a zarándokok.

Köszönjük a zalaháshágyi *Mikó Dezsőnek* a Hagyárosbörönd-Pusztacsátár zarándokút végpontján lévő híd karbantartását (így pallóanyag és a javítási munka felajánlását), valamint mindazoknak a munkáját, akik részt vettek a zarándokút kitisztításában, rendbetételében, illetve az út lejelölésében.

Varga Katalin
polgármester



Pusztacsátári zarándoklat.

A vármegye töretlenül fejlődik

Zala ereje az összefogásban rejlik

Az Integrált Területi Program aktualizálása és a vármegyei közgyűlés általi elfogadása kapcsán dr. Pál Attilával, a Zala Vármegyei Közgyűlés elnökével beszélgettünk az önkormányzat fejlesztésben betöltött koordináló szerepéről.

– „Építsünk erős, fejlett Zala megyét!” – ezzel a céllal hirdette meg ciklusprogramját 2019-ben a Fidesz-KDNP többségű vármegyei közgyűlés. A programunk gerincét is ez adta, ehhez rendeltük hozzá az Integrált Területi Program forrásait is mind a 2014-2020-as, mind a 2021-27-es uniós ciklusban. A vármegyei hatáskörbe tartozó uniós forrásokat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program által meghatározott körben olyan fejlesztésekre tudtuk fordítani, amelyek a vármegyeszékhely mindenki számára szemmel látható fejlődésén túl a vidéki lakosság életkörülményeiben is meghatározó mértékű javulást voltak képesek előidézni.

– Melyeket emelné ki ezek közül?

– 35,3 milliárd forint volt a vármegye kerete, 267 db támogatási szerződés került aláírásra. A forrásból jutott országos

közútfejlesztésre, a helyi úthálózat állapotának javítására is. Több körben hirdettünk meg csapadékvíz elvezetési tárgyú felhívást és épületenergetikai beruházásokat is támogattunk. A helyi gazdaságfejlesztés mellett a települések szociális és egészségügyi alapellátását biztosító infrastruktúrája is több helyszínen modernizálásra került. Rendkívül büszke vagyunk a Zala Kétkeréken Programra, amelynek keretében 12 hosszabb-rövidebb kerékpárút szakasz került kialakításra Zalában, kiemelt figyelmet fordítottunk a hálózatosságra. Emellett szeretném megemlíteni a foglalkoztatási paktum projekt eredményeit, amely 634 fő foglalkoztatását támogatta, valamint 155 fő önfoglalkoztatása, továbbá 112 fő képzése valósult meg. A projekt is hozzájárult ahhoz, hogy 2023 I–III. negyedévében Zala vármegyében a foglalkoztatottak száma 3,7 ezerrel nőtt, a munkanélküliek 1,7 ezerrel csökkent az előző év azonos időszakához képest. A foglalkoztatási ráta és a munkanélküliségi ráta javult, mindkettő értéke kedvezőbb az országos átlagnál. És ami a legfontosabb, a teljes

munkaidőben alkalmazásban állók havi nettó átlagkeresete is több mint 13,3%-kal emelkedett.

– Milyen lehetőségek nyíltak meg a 2021-2027-es uniós időszakban a támogatásokat illetően?

– A TOP Plusz 7000 fő alatti településekre fordítható kerete 29 milliárd forint, amelynek a kormány hazai költségvetésből megelőlegezett forrás-



Dr. Pál Attila



Fotó: Építési és Közlekedési Minisztérium/Óry Rozália

Közútfejlesztési egyeztetés. Jobbról dr. Pál Attila, Nagy Bálint államtitkár (ÉKM) és Mórocz József, a Magyar Közút zalai igazgatója.

sai terhére a felhívások 2022. évi megjelenítése és elbírálása eredményeként az első fejlesztések már meg is valósultak. Ilyen például a nagyrécei önkormányzati hivatal, vagy a becsehelyi és a letenyei óvodák felújítása, a Sármellék-Zalavár kerékpárút megépítése. A támogató döntésben részesített projektek többségének megvalósítása még folyamatban van, köztük belterületi útfejlesztések, épületenergetikai felújítások, óvoda- és bölcsőde fejlesztések, orvosi rendelő korszerűsítések, valamint turisztikai beruházások. Lekötésre került a közútfejlesztési keret és

folytatódik a foglalkoztatási együttműködés is. A Balaton Kiemelt Üdülőkörzetet érintően várható még egy turisztikai témájú pályázati felhívás a közeljövőben.

– Miben látja Zala erejét a jövőre vonatkozóan?

– Szülessen a vármegyénkben minél több gyermek, akik itt tanulnak, legyen helyben munkahelyük és itt alapítsanak családot is. Zala ereje az itt élő és dolgozó emberek tehetségében, szorgalmában és kitartásában rejlik, akik méltó képviselője az idén megválasztásra kerülő helyi képviselők, polgármesterek feladata.



ZALA-CEREÁLIA
KFT.

Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cerealia Kft.
8790 Zalaszentgrót-
Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.
Tel.: 83/562-950
www.zala-cerealia.hu



Tuskei
GazdaTáp







www.zalatajkiado.hu

Zalai Kincskereső 2024



A nemzeti értékek megismertetése és népszerűsítése a cél.

Zala Vármegye Önkormányzata és a Zala Vármegyei Értéktár Bizottság idén is megszervezte az általános iskola felső tagozatos és középiskolás diákok számára a nemzeti értékek megismertetésére és népszerűsítésére szolgáló vetélkedőjét az Agrárminisztérium és a Hungarikum Bizottság támogatásával.

Az első fordulóban otthoni feladatokat kellett a csapatoknak megoldani, beleértve egy feladatlapot és egy magyar pulit ábrázoló alkotás készítését. Ennek eredményeként 5-5 általános- és középiskolás csapat került a döntőbe, amely 2024. május 2-án került megrendezésre a Zalavári Történelmi Emlékparkban. A vetélkedőn a csapatokat Pácsonyi Imre, a szervező vármegyei önkormányzat alelnöke és az értéktár bizottság tagja, valamint Lucz József, zalavári polgármester köszöntötte. Sorsolással öt vegyes csapat került kialakításra.

A versenyen az emlékpark területén felállított hét állomás várta a csapatokat egyedi feladatokkal, mint például a IX. Miklós huszárezred a magyar huszársággal kapcsolatban várta a diákokat, a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság a Kis-Balaton kialakításával, működésével ismertette meg őket, a Balaton-felvidéki Nemzeti Park a Kis-Balaton élővilágával, a keszthelyi Majormúzeum az általuk kezelt értékekkel, gazdálkodási eszközökkel. Mivel Zalaváron állt a Szent István által alapított egyik bencés monostor, amely később Zalaapátiban épült újjá, megjelent a feladatok közt a „bencés örökség”, amivel kapcsolatban Vincze Tibor, Zalaapáti polgármestere adott tájékoztatást. A hely történelmi, régészeti emlékeinek megismertetését a Göcseji Múzeum vállalta. Az utolsó állomás a keszthelyi egyetem borászati, szőlészeti tevékenységére koncentrált.

A versenyt a Göcseji Dődölle (Eötvös József Ált.Isk. Zalaegerszeg, felkészítő tanár: Standi Gyuláné) és a Szakma@ok (Lámfalussy S. Szakképző Lenti, felkészítő tanár: Huzián Éva) közös csapat nyerte. Győzelmük révén ők képviselik vármegyénket a minisztérium által szervezett Kárpát-medencei döntőn, Balatonyörökön.



AGRÁRMINISZTERIUM



HUNGARIKUM

A Zala Vármegye Önkormányzata részére – az Agrárminisztérium Hungarikum Bizottság feladatainak támogatása célú iránnyal – (Zalai Kincskereső) – HF/843/2023. számú pályázat alapján.

Kerékpárral Zalában

A kerékpáros fejlesztésekkel kapcsolatban kértük számvetésre Pácsonyi Imrét, a Zala Vármegyei Közgyűlés alelnökét.

– Hasonlóan a 2014-2020-as uniós ciklusban betöltött szerepéhez, a jelenlegi 2021-27-es időszakban is kiemelten kezeljük a Zala Kétkeréken Programot, melynek keretében számos épített és kijelölt kerékpárút valósult meg a vármegye területén. A most zajló pályázati szakaszban 5 milliárd forint áll rendelkezésre. Önkormányzatunk kiemelt kedvezményezett valamennyi beruházásban. A helyszínek kijelölésénél elsődleges szempontunk az Eurovelo 13 és 14 nemzetközi kerékpárutakhoz való kapcsolódás, illetve a megyei gerinchálózat kialakításának szükségessége volt. Emellett törekedtünk arra, hogy javítsuk a városok és a turisztikai attrakciók környezetében a kerékpáros közlekedés feltételeit – mondta eljövőben az alelnök.

– Milyen fejlesztések valósultak meg a közelmúltban?

– Az elmúlt év novemberében került átadásra a Lentiből induló szakasz folytatásaként a Kerkateskánd, Lovászi, Tornyiszentmiklós településeket érintő kétirányú kerékpárút. A „Kerékpárral a romantikus Zalában” című projekt a Kis-Balaton térségének jelentős beruházása. Elkészült a Murakeresztúrt Ortilossal, illetve Molnárral összekötő kerékpárút.

– Melyek a következő időszak feladatai?

– Hamarosan megtörténik a kivitelező kiválasztása a tornyiszentmiklósi kerékpárút folytatásaként megépülő, a Dobrit, Kerkaszentkirályt, Muraszemenyét és Murarátkát is érintő,



Pácsonyi Imre

Letenyén át Becsehelyig tartó szakasz építéséhez. Ez a 25 kilométeres beruházás jól kapcsolódik majd a szlovéniai hálózathoz. A közbeszerzés után megkezdődik a Lenti-Nova kerékpárút első szakaszának a hernyéki elágazóig tartó elemének kivitelezése. A Garabonc - Nagyrada - Zalasabar közti kerékpárút a Nagykánizsát a Balatonnal összekötő útvonal fontos eleme lesz. A Zalalövőtől jelenleg Teskándig vezető kerékpárút összekötést kap Zalaegerszeg hálózatahoz. Részben a projektek keretében, részben más – főleg határon átnyúló – pályázatok keretében fordítunk nagy figyelmet arra, hogy egyre többen ismerjék meg az aktív turizmus előnyeit, találják meg a gyönyörű zalai táj kerékpárral felfedezhető látványait. Fontos, hogy a természeti adottságok mellett rendelkezésre álljanak a szükséges szolgáltatások: szállások, kerékpáros pihenők, szervizelési pontok, információs lehetőségek.



Zalaalövő Városi TV

Műsoraink a Tarr Kft. szolgáltató 292-es csatormáján láthatók, valamint a YouTube videómegosztón a Zalaalövő Városi TV név alatt. (TV készülékek, illetve beltéri egységek újrhangolása szükséges lehet, amennyiben a 292-es csatorna nem található.)

Adásnapok: kedd 19 órától 21 óráig

keddi adások ismétlése minden nap 10-12 óráig, 19-21 óráig

Adásunk az alábbi településeken láthatók:

Zalaalövő, Zalacséb, Salomvár, Keménfa, Csöde, Vaspör, Zalaháshágy, Ozmánbük, Hegyhátszentjakab, Felsőjánosfa

Hirdetések feladása a képűrságba személyesen az alábbi címen: „Salla” Művelődési Központ, 8999 Zalalövő, Szabadság tér 2.

Kérjük, nézzék adásainkat, látogassanak el YouTube oldalunkra. Észrevételeikkel, javaslataikkal segítsék műsoraink készítését.

Elérhetőségünk: zalaalovotv@gmail.com

Új „igehirdető” a népművészet templomában

Prokné Tirner Gyöngyi nyugdíjba vonulásával új vezető kapott bizalmat a zalaegerszegi Gébárti Regionális Népi Kézműves Alkotóház irányítására.

Kiss-Molnár Istvánnal beszélgettünk.

– Nemrég választották meg a Gébárti Alkotóház intézményvezetőjének. Milyen új kihívásokat jelent ez Önnek?

– Beleszülettem a folklórbá, szeretem ezt a világot és hajt a vágy, hogy életben tartsuk, tovább örökítsük hagyományainkat, akár a szellemi kultúránkat, akár a tárgyalgó népművészetünket. Életem első 45 évét a néptáncnak, néphagyományoknak szenteltem, a következő 45-öt a tárgyalgó népművészetnek fogom. A Gébárti Regionális Népi Kézműves Alkotóház vezetése szakmailag óriási feladat, felelősség kihívás. Olyan elődök tették magasra a mércét, mint Skrabut Éva, Prokné Tirner Gyöngyi. A 42 éve működő ház ma, ahogy Németh János Kossuth-díjas keramikus művész megfogalmazta, a népművészet temp-

loma. Számos program zajlik, rengeteg kiállítást, országos szaktáborokat rendezünk, ezekkel népszerűsíteni szeretnénk a népművészetet. Szakköröket, továbbképzéseket, konferenciákat szervezünk, hogy a tárgyalgó népművészet élő maradjon. A legnagyobb kihívás, hogy fiatalokat tudjunk bevonni e csodálatos tevékenységekbe, legyen utánpótlás és természetesen, hogy megálljam a helyemet ebben a feladatkörben



Kiss-Molnár István: – A legnagyobb kihívás, hogy fiatalokat tudjunk bevonni e csodálatos tevékenységbe.



Fotó: Pusztai Bálint

A Gébárti Alkotóház madártávlatból.

– Eddig is aktív volt a közéletben. Felsorolná szerepvállalásait?

– Hároméves korom óta néptáncolok, a Zalai Táncegyüttesben is megfordultam. Könyvtáros, majd később néptáncpedagógus és hagyományismeret oktató diplomát szereztem. 2002-től tanítottam néptáncot számos településen, három felnőtt együttest alapítottam és vezetek a mai napig. Elnyertem a „Zalaapáti községet” kitüntetését, „Zalaapáti kultúrájáért”, „Becsölgye Kultúrájáért, Közösségéért Díjat” is. Vezetéssel elindult a Zalaapáti Folklórfesztivál, a Göcseji Hacacaré, a Zala Vármegyei Népi Gyermekjáték Fesztivál, az Ízes Göcsej-Zalaszentgyörgyi Folkpiknik, Zala vármegye legjelentősebb néptánc-folklór rendezvényei. Néprajzi gyűjtéseket folytattam többek között a Zala völgye 14 településén Bagodtól Csödéig is, ebből készült el a Zala völgye Digitális Értéktár. A Göcseji Civil Társaság tagjaként alapítója voltam a Göcseji Dombórozónak. 2019-től elnökségi tagja voltam a Nyugat Magyarországi Néptáncszövetségnek. Zala Vármegyei Értéktárba felvett nemzeti érték a Zalaszentgyörgyi néptáncosokkal szerveztünk. Több, mint 2000 gyermekkel és felnőttel ismerttettem és szerettem meg a magyar néptáncot, folklórt. Úgy gondolom, a vármegye néptánc és népművészeti mozgalmának egyik legaktívabb szervezője vagyok hosszú évek óta. 2023-ban a Zala Vármegyei Prima díjkiosztón népművészet-közművelődés kategóriában kategóriagyőztes lettem.

– A hozzánk eljutott információk szerint újabb feladatra készül, hiszen megméretteti magát Zalaszentgyör-

gön a polgármester-választáson. Helytálló a hír?

– Igen, megmérettetem magamat. Hét éve élek Zalaszentgyörgyön, nagyon megszerettem. Elhető, kulturált település jó emberek lakják. Édesapám, „Kiss Pista”, a hatvanas években itt kezdte néptáncoktatói pályafutását több, mint 10 évig tevékenykedett itt, ma is sokan emlékeznek rá az idősebbek közül. Abban az időben itt volt a megye egyik legjobb gyermek, majd ifjúsági csoportja. A sors, vagy a véletlen engem is idesorolt. Amióta itt élek, igyekszem nagyon aktívan részt venni a falu kulturális és közéletében. Zalaszentgyörgynek nagyon jó híre van, fontos, hogy ez megmaradjon. Szeresen itt élni mindenki, olyan programok és fejlesztések legyenek, amelyek ezt a célt szolgálják továbbra is. Úgy gondolom, hogy a kialakult kapcsolatrendszerem széleskörű és szerteágazó mind a kultúra, mind pedig a közélet területén, mindez nélkülözhetetlen ahhoz, hogy a település érdekében tudjon valaki hatékonyan tenni. Társadalmi megbízatással és nem főállásban szeretnék polgármesteri tisztséget ellátni, hiszen munkaköröm engedi, a település kasszáját pedig kíméli. Vezetői tapasztalatom nem csak a mostani munkakörömből van, közel húsz éve irányítok közösségeket, civil szervezeteket sikeresen. Nyitott vagyok, a párbeszédre alapozott kommunikációt favorizálok, a kritikákból építkezek. Szeretek az emberekkel beszélgetni, remélem lesz lehetőségem a településen megismerni azokat is, akikkel eddig még nem sikerült szemlélyem kapcsolatban kialakítani és ha megválasztanak, akkor itt is megállok a helyemet.

z.t.

Az operett örök...

Az operett örök. A mi korosztályunknak éppen úgy, mint a szüleink, vagy nagyszüleink generációjának – hangzott el április 12-én a „Salla” Művelődési Központ színpadán a Cintányéros cudar világ c. operett gála bekonferálásakor. Mint ahogy elhangzott, ismerik ezeket a dallamokat az egész világon. A műsorban jól ismert operett melódiák, köztük a Marica grófnő, Csárdás-királynő, Bajadér ikonikus dallamai csendültek fel.

A Színház és Filmművészeti Egyetem Operett és Musical szakos hallgatói telt ház előtt mutatták be összeállításukat a műfaj kedvelőinek. Homonnay Zsolt, ismert művész, osztályfőnök tanítványai színvonalas, temperamentumos, vidám előadást varázsoltak Zalalövő színpadára.

A Petőfi Kulturális Program keretében megvalósuló rendezvény a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósult meg.

BHK



A rászorulóknak, elesettek támogatása

A zalai kormánytisztviselők adományaiból három intézményt segítettek

A Zala Vármegyei Kormányhivatal dolgozói körében adománygyűjtést folytatott 2023 végén. A kormánytisztviselők által felajánlott magánadományokból több mint 800.000 forint gyűlt össze. Az összegből vásárolt adományokkal – az országgyűlési képviselők javaslatai alapján – egyéni választókerületenként egy-egy, összesen három zalai szociális intézményt támogatott a kormányhivatal.

Az első adományátadásra Muraszemenyén került sor. Ezen részt vett többek között Cseresnyés Péter, országgyűlési képviselő, dr. Sifter Rózsa, Zala vármegye főispánja, Zimborás Béla igazgató (Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Zala Vármegyei Kirendeltsége), Vizlendvai-Balassa Evelin intézményvezető (Szi-várvány Integrált Szociális Intézmény Zala Vármegye).

Az adományátadás következő állomásán, Zalaegersze- gen a pózvai Gondoskodás Integrált Szociális Intézmény lakói számára a színes papírokból, festékekből, ceruzákból és zsírkrétákból álló adományt adtak át.

– A közösségek feladata a rászorulóknak, az elesettek támogatása, amelyben a magyar

állam a szociális intézmények fenntartásával vesz részt, emel- te ki köszöntőjében dr. Sifter Rózsa. Elmondta, hogy az adventi időszakban gyűjtött pénz- adományokból megvásárolt rajzeszközök célja, hogy segítsék a dolgozók munkáját, illetve, hogy hasznos elfoglaltságot nyújtsanak az intézmény lakóinak.

– A gondozás és az ápolás mellett legfontosabb feladat, hogy az itt élők számára biztonságos és szeretetteljes környezetet biztosítsanak a szabadidő hasznos eltöltésének lehetőségével – fogalmazott a fenntartó részéről Zimborás Béla, az SZGYF Zala Vármegyei Kirendeltségének igazgatója.

A Gondoskodás Integrált Szociális Intézmény öt telephelyén, Zalaegersze- gen a Nefelejcs, a Levendula, a Búza- virág, a Margaréta és a Nap- raforgó idősök otthonában, va- lamint a búcsúszentlászlói Harmónia Szolgáltató Központban összesen 465 főt látnak el, idő- seket, pszichiátriai betegeket és fogyatékkal élőket, ismer- tette Keszei Erika, a pózvai intézmény vezetője.

A harmadik átadás helyszí- ne a Harmónia Szolgáltató Központ Százszorszép Otthona



A zalaegerszegi rendezvényen jobbról Németh Gábor önkormányzati képviselő, Zimborás Béla, Keszei Erika, Vigh László országgyűlési képviselő, dr. Sifter Rózsa, dr. Koczka Csaba, a Zalaegerszegi Járási Hivatal vezetője.



A harmadik átadás helyszíne Esztergályhorvátí volt.

volt Esztergályhorvátiban. A bentlakók örömmel fogadták a két rollert, a pingpongszittalt, s a játékhoz szükséges ütőket, labdákat.

Az átadón Keszei Erika, a vármegyei Gondoskodás Integrált Szociális Intézmény vezetője elmondta: e telephelyen pszichiátriai betegekről és fogyatékkal élőkről gondoskodnak, akik naponta járnak a búcsúszentlászlói Harmónia- központba fejlesztő foglalkozásokra, például kerámiázni, varrodában, s kertészetben tevékenykednek.

Dr. Sifter Rózsa kiemelte, nagyra becsülik az intézményekben dolgozók áldozatos munkáját, amit a gondozottak érdekében végeznek, adományaikkal pedig szeretnék szebbé, könnyebbé tenni a bentlakók mindennapjait.

Zimborás Béla arról is beszélt, a három intézménybe más és más ajándékok érkeztek, az ottani igények, szükségletek alapján. Esztergályhorvátiban a sport és a szabadidő hasznos eltöltése állt a középpontban.

A nappali foglalkozás után az itt lakók hazaérkeznek, s ugyanúgy töltik az idejüket, mint mi mindannyian; ennek része a mozgás, a kikapcsolódás is – fogalmazott az igazgató, hozzátéve: kiváló a kormányhivatallal való együttműködésük, melyek egyik megkoronázása ezeknek az adományoknak az átadása.

Az ajándékokat dr. Sifter Rózsa főispán és dr. Varga Andrea, a kormányhivatal főigazgatója adta át Zimborás Bélának, s Keszei Erikának, illetve általuk az esztergályhorvátí otthon lakóinak.



A muraszemenyei átadáson...

Ellenőrizzük személyi okmányainkat!

Június kilencedikén önkormányzati és EP-választásra kerül sor Magyarországon. Ahhoz, hogy voksolni tudjunk, feltétlenül magunkkal kell vinni a személyazonosságot igazoló okmányt (érvényes személyi igazolványt, útlevélet vagy jogosítványt) és lakcímkártyát a szavazóhelyiségbe.

Nem árt tehát ellenőrizni okmányaink érvényességét.

Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal támogatásával készült.

Folytatódik Zalaegerszeg legnagyobb közlekedésfejlesztési beruházása

Több mint 1,8 milliárd forint beruházással folytatódik Zalaegerszegen, a város legfontosabb észak-déli közlekedési útvonalán a Kosztolányi út kétirányúsítása.

Balaicz Zoltán polgármester emlékeztetett arra, hogy tavaly szeptemberben készült el közel 1,8 milliárd forintból a Kosztolányi út több évtizede tervezett kétirányúsításának első üteme. Az út nagyobb része azóta már mindkét irányban járható, a mostani folytatással pedig a kórház térségében lévő terület alakítják át a jövő év tavaszáig az 1,8 milliárd forintot meghaladó beruházás keretében.

Vigh László, a térség fideszes országgyűlési képviselője jelezte: ma naponta mintegy 50 ezer jármű közlekedik Zalaegerszegen. Nagy kihívás ez, hiszen a közlekedést és a parkolást úgy kell alakítani, hogy élhető legyen a város – mondta.

Nagy Bálint, az Építési és Közlekedési Minisztérium közlekedésért felelős államtitkára a projektnyitón úgy fogalmazott: a közösségépítésben nagy szerepe van a mobilizációnak, ebben pedig példa lehet másoknak Zalaegerszeg. A Kosztolányi út kétirányúsításának befejezése ráadásul túlmutat a városon, hiszen a vármegyei kórház környékét érinti – jegyezte meg.

Bali Zoltán alpolgármester elmondta: a város legfőbb észak-déli közlekedési útvonalán jelenleg a kórház környékén folytatódik a kétirányúsítás. Ez jelentős átalakítással jár, több

utca és annak csomópontja is átépül, az alattuk húzódó közművezetéseket is korszerűsítik, végül pedig teljesen új forgalmi rendet alakítanak ki a munkálatok befejezéséig.

A beruházás kivitelezője a Hydrocomp Mélyépítő Kft. és az Inter-Téfu Kft. által alkotott konzorcium.

Balaicz Zoltán polgármester részletesen is ismertette a folytatás részleteit:

– A most elindult második ütem a Hunyadi utca és a vasútállomás közötti, állami tulajdonban lévő szakaszt érinti. Az első és a második ütem forgalomtechnikai szempontból összekapcsolódik, műszakilag szerves egységet alkot.

A tervezett korszerűsítések körbeveszik a Baross ligetet, a Zala Vármegyei Szent Rafael Kórházat és a vasútállomás környezetét. A beavatkozás érinti majd a Göcseji utat, a Zrínyi utat, a Hunyadi utcát és a Kosztolányi utcát, továbbá a vasút alatti gyalogos aluljárót, melynek átépítése szintén a fejlesztés részét képezi.

Új autóbuszöböl épül a kórház főbejárata előtt (az evangélikus és a református templom között), hogy a Kertvárosból és a Landorhegyről érkezők a lehető legközelebb szállhassanak le a kórháznál. Új autóbuszöböl épül a Kosztolányi úton, a Baross liget északi sarkán.

Az új buszmegálló megépítésének köszönhetően a Zrínyi úton a rendelőintézet (SZTK)



Fotó: Balaicz Zoltán FB-oldala

Balról Bali Zoltán, Dormán László, a Hydrocomp Kft. ügyvezetője, Balaicz Zoltán és Nagy Bálint.

közlekedésben lévő buszmegálló megszűnik, a helyén parkolók épülnek.

A Kosztolányi úton a Hunyadi utca és a vasútállomás között is három sáv lesz (2 sáv, ahogy eddig, ezután is északra tart majd, egy új sáv pedig délre).

A Hunyadi utcában a Kosztolányi utca és kórház között ugyancsak három sáv lesz (2 sáv a Göcseji útról a Kosztolányi utca irányába, egy sáv pedig visszafelé).

A Zrínyi út kórház melletti szakaszán az a cél, hogy lehetőleg csak az jöjjön be erre a területre, aki a kórházba érkezik, így forgalomcsillapított övezetként funkcionál majd. Dél felé az út ráfordul a Palatinus étterem mögött a Kosztolányi utcára. A Tomori utca és Dobó utca közötti szakaszon a jelenlegi út helyén parkolóhelyek épülnek. A kórház Zrínyi utcai bejáratáig kétirányú lesz a forgalmi rend, mely nagy segítség lesz a dél felől érkezőknek. A forgalomcsillapítás érdekében a rendelőintézet (SZTK) előtti gyalogátkelőhely kiemelésre kerül.

A Csány téren marad a 2 forgalmi sáv, azonban az egyik balra kanyarodó sávvá változik. Jelenleg mindkét sávból lehet

egyenesen haladni a Zrínyi út felé.

A Göcseji út felől 2 sáv érkezik a Hunyadi utcára, a szélső sávból lehet majd kanyarodni a kórház felé, de lehet majd egyenesen is haladni (jelenleg a szélső sáv csak kanyarodó).

A Baross ligeti parkoló megközelítése változik. A Zrínyi utca irányából és a Kosztolányi utca felől is be lehet majd hajtani. A Kosztolányi utca esetén azonban kihajtani csak jobbra, dél felé lehet majd.

Az új forgalmi rendre tekintettel a meglévő jelzőlámpák átépülnek, illetve új jelzőlámpák kerülnek telepítésre a Palatinus étterem mögötti csomópontban.

Kerékpárút épül a jelenleg hiányzó, Palatinus étterem és Bajcsy-Zsilinszky tér közötti szakaszon. A második ütem 330 nap alatt valósul meg.

Évtizedek óta próbálkoztak a mindenkori önkormányzat a város történetének eddigi legnagyobb infrastrukturális beruházásával, de most végre megvalósul. Ez hatalmas munkával járt, még egyszer köszönjük a polgárok, autósok, gyalogosok, általában véve minden érintett türelmét és megértését!



Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról
a Facebookon is!
Keresse ott a
Zalataj Kiadó adatlapját,
és a Tetszik gombra
kattintás után
értesülhet
internetes tartalmainkról is.

facebook



**TIT Öveges József
Ismeretterjesztő és
Szakképző Egyesület**

8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



Zalalövő és Környéke

Közéleti havilap

Kiadó-főszerkesztő: **Ekler Elemér**

Szerkesztőségi ügyfélszolgálat:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

E-mail: zalataj@zelkanet.hu

Kiadja: **Zalataj Kiadó**

ISSN 2061-3601

Készült: **Göcsej Nyomda Kft.**,

Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2. Tel./fax: (92) 316-783

A sportközvetítéseket is kedveli

A 90 éves Zselezni Sándorné köszöntése

Április 10-én 90. születésnapját ünnepelte Zalalövőn Zselezni Sándorné, Ili néni, akit a jeles alkalomból Gyarmati Antal polgármester, valamint Kovács Ildikó jegyző köszöntött. A méltató szavak mellett ajándécsomagot és Orbán Viktor miniszterelnök díszoklevelét is átadták a meghatódott ünnepeltnek.

Ili néni korán ébredt, ahogy elmondta, izgatott volt, hiszen az ember csak egyszer lesz 90 esztendő. „Sok helyen, nagyon sokat dolgoztam” – tette hozzá a korán, 48 éves korában megözvegyült asszony, aki a bölcsődében dadaként, majd a zalalövői ktsz-ben meósként, ezt követően a zalaegerszegi baromfifeldolgozó üzem dolgozójaként 55 éves korában ment nyugdíjba.

Ili néni jó egészségnek örvendő, mosolyogva meséli lá-

nyai körében, (Póka Szilárdné és Nagyné Zselezni Judit) hogy a mai napig ellátja a háztartást, mos, főz, takarít és szereti a jóféle regényeket, újságokat is, emellett ki nem hagyná a sportközvetítéseket sem a televízióban, amit Ili lánya kedveltetett meg vele, különösen a kézilabda, vízilabda, úszás érdeklő, sőt, még emellett a kertben is tevékenykedik. Minden második vasárnap ebédre várja családját, melynek elkészítésében segítsége is akad.

Három gyermekkel, akik közül sajnos egyikük meghalt, valamint hat unokával, négy dédunokával áldotta meg a sors.

Mi a titka, hogy lehet ilyen aktívan megélni a szép kort? Válaszul csak azt mondja: – Sokat kell tevékenykedni, mozogni, olvasni.

BHK

Sajtkészítő foglalkozás Káváson

Április 19-e, péntek koráeste, a kávasi könyvtár sajtékészítő foglalkozásra várta az érdeklődőket az önkormányzat anyagi támogatásának köszönhetően. A foglalkozást Horváth Zsuzsanna, Kispáli tájépitész végzettségű polgármestere vezette, akinek jó pár éve a sajtékészítés lett a hobbija.

Kiscsoportos formában terveztük, melyre regisztrálni kellett az érdeklődő kávasiaknak a honlapon és a FB csoportban megjelent felhívás alapján. A helyek gyorsan beteltek, nagy volt az érdeklődés. A lelkes kis csapat több tagja is próbálkozott már korábban túró vagy gomolya készítésével, de most összefoglalva kaphatott egy teljes képet az egész folyamatról. Gomolya és fűszeres sajtgolyók készültek, miközben a pontos

hőfokokról, pihentetési időkről, szükséges eszközökről, beszerzési helyekről is tájékoztatást kaptunk. Megtudhattuk, hogy „megfázatás” is szükséges ahhoz, hogy gomolya készülhessen. A kóstolóként hozott különböző ízesítésű gomolyafalatkákat is nagy tetszést arattak.

Bízom benne, hogy a kapott tudás a következő hónapokban nem marad parlagon, mert a friss kerti fűszerekkel bátran kísérletezve igazán finom gomolyák készülhetnek majd a kávasi portákon. A kedv és lelkesedés megvan hozzá, akár csak a folytatáshoz, aminek őszi létrejöttében bízunk és szervezük. Köszönjük a jó hangulatú és hasznos foglalkozást Horváth Zsuzsának, akit nagy szeretettel várunk vissza Kávásra!

B.M.



Az ünnepelt köszöntése.

A Bruck and der Mur-i hegyekben

Zalalövő testvérvárosa Bruck an der Mur természetjáró egyesületének és Andrea Winkelmeier polgármester asszony meghívásának köszönhetően a zalalövői Menő Manó csapat kétnapos hegyi túrán vett részt Takácsné Nagy Agnes vezetésével. Az első napon az 1308 méter magas Hochanger hegyre vezetett a túra a természetjáró egyesület két tagjának, Traude Greimelmaier és Jenny Schoberer vezetésével. A közel 18 km-es szakasz csodálatos erdei utakon, források és magas fe-

nyők között vezetett, ahol még hóval is találkozhat a túrázó. A hegycsúcson pedig meleg teával, forralt borral jó hangulattal várták őket. A második napon Andrea Winkelmeier vezette a csapatot az 1031 méter magas csodálatos Bruck and der Mur városra néző kilátással rendelkező a Hütterer hegyre.

A túrázóknak sok szép élménnyel tértek haza és ismeretséget, baráti kapcsolatokat kötöttek a természetjáró egyesület tagjaival.

L.A.



A képen a Menő Manó Csapat tagjai a polgármester asszonnyal (Andrea Winkelmeier), a Hütterer hegyen.



GÖCSEJ nyomda

OFSZET, DIGITÁLIS és FLEXO üzem

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!

Miben vagyunk a legjobbak?

OFSZET: Plakátok, Szórolapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok

FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás

DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok, Ettapok, Tányéralátétek, Molinók készítése

ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, ipari mennyiségben

Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387
+36/30/929-1219

www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu

Kövess minket a Facebookon!
www.facebook.com/gocsejnyomda

Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy - Zsilinszky tér 2.

Tavaszköszöntés Zalacsében

Közhírré tétetik: a Zalacsébi Táncműhely és barátai a decemberi regölést követően 2024. Szent György hava (április) 20-án ismét hírt adtak magukról és a tavasz eljövételéről!

A programsorozat első elemeként 17 órakor *Henczi Dávid* táncoktató várta a gyerekeket és szüleiket a Zalacsébi Kultúrházba egy közös tavaszalagató gyermekjátsszóba.

Ez idő alatt a táncműhely táncosai felöltötték díszes öltözéküket, s 18 órakor zöldgárjással megkezdtek kapuzójátékokat, amellyel felvonultak a Kossuth Lajos és a Széchenyi Ferenc utcákra, közben pedig egy-egy megálló alkalmával a nők karikázóját, valamint a férfiak körverbunkjait csodálhatták meg az ének- és zeneezőval utcára csalogatott falubeliek, s a programra érkezett vendégek.

Persze, nem csak nézelődni hívták a tisztelt lakosokat, ide látogatókat, hanem örömmel vették, hogy sokan be is csatlakoztak a vonulásba, éneklésbe, táncolásba, amiben a táncso-

port tagjai szeretettel segítettek. A tavaszalagató felvonulást egy kis tavaszi zápor és gyönyörű dupla szivárvány látványa zárta, illetve egy útbaeső csébi porta kínálta pogácsáját, itókaikat hálásan köszönték a résztvevők.

Napszentület környékén, 19 óra felé pedig a kultúrházba visszatérve *Horváth Attila* és



zenekara gondoskodott továbbra is a zeneszóról. Este helyet kapott a tánctanulás, a közös notázás, különféle táncrendek, valamint igazi kuriózumként *Nagy Annamária* meséje a „lenvirágszemű leányról és a mezőségi táncról”. A táncházakban megszokott moldvai, mezőségi, vajdaszentiványi és kalotaszegi táncok mellett lehe-

tősége volt a gyimesi táncot is kipróbálni a táncos közösségnek, *Henczi Dávid* tánc házgazda sakszerű irányítása mellett.

A programot szervezte a *Zalacsébi Táncműhely* és a *Tarsoly Erdélyi Mezőségért Egyesület*. A program megvalósulását *Zalacséb Község Önkormányzata* támogatta.

Szócei Renáta

Osztálytalálkozó Bagodban

Az 1974-ben végzett 8/b osztály tartotta 50 éves osztálytalálkozóját 2024. április 19-én délután a *Fekete István Általános Iskolában*.

Az első osztályt 1966-ban kezdte mindenki a falujában. A körzetesítésnek köszönhetően 1970-ben Bagodvitenyédén folytatuk az ötödik osztályt.

Nagyon sokan azóta nem is találkoztunk egymással.

Az osztály 30 fős volt, s közülük tizenketten jöttek el a találkozóra. Sajnos osztályfőnökünk és 11 osztálytársunk már eltávozott közülünk.

A 15 órakor kezdődött találkozó *Fatér Lászlóné, Rózsika* volt napközis nevelőnk fogadásával folytatódott. Azután végigvezettek bennünket a felújított iskolában.

A találkozás örömeiben az élmények hamar felidéződtek bennünk. Mindenki elmesélte, mi történt vele, hogyan alakult a szakmai és magánélete, hova sodorta az élet az elmúlt 5 évtizedben. Előjöttek a régi iskolás emlékek, amelyet eddig a szívünkben őriztünk.

Később megérkeztek volt tanáraink is: *Zsiedeg Ferencné, Bori* orosz tanárnőnk, *Polgár József* fizika tanárunk és *Bánki József* testnevelő tanárunk.

A köszöntőt követően az este vacsorával folytatódott. Nagyon jó hangulatban telt ez a különleges este.

László Lászlóné Illés Tünde

Bagodi évfordulók – 2024



Idén számos kerek évfordulóról emlékezhetünk meg *Bagodban*, melyekhez kötődően több részről álló időutazásra hívjuk Önöket.

Tartsanak velünk!

Nemrégiben volt épp 30 éve, hogy 1994 tavaszán először jártak Bagodban a németországi *Heilbad Heiligenstadt* városának, későbbi – és jelenleg is egyetlen – testvértelepülésünk küldöttei.

A testvértelepülési megállapodás 1995-ben került aláírásra.

Kapcsolatunk országos szinten egyedülálló, melynek ékes bizonyítéka a 2020-as jubileu-

mi évforduló kapcsán honlapunkon található összefoglaló, ami az alábbi linken olvasható.

<https://bagod.hu/a-testvervarosunk-heilbad-heiligenstadt/>
Például volt több olyan év, amikor hétszer is ellátogattak hozzánk, illetve 2002-ben és 2006-ban 5 fiatal váltófutásban tette meg a két település közti 1000 kilométeres utat!

A fotó az 1995. október 6-án aláírt megállapodást ábrázolja. E nap 2001 óta nemzeti gyásznap, de ez ne tévesszen meg senkit!

Bagod Község Önkormányzata



A találkozó résztvevői.

Német cserediákok Hagyárosböröndön

2024. április utolsó hétfőjén a németországi *Heilbad Heiligenstadt*-ból érkezett cserediákok látogattak el *Hagyárosböröndre*. A tanulók a *Bagodi Fekete István Általános Iskola* partneriskolájának több mint 20 éves partneri együttműködése keretében érkeztek, és egy hetet töltöttek el hazánkban.

Már hagyománya van annak, hogy a cserediákok, a programban résztvevő magyar tanulók és a kísérő tanárok a Hagyárosi Tájháznál vendégeskednek. A nap folyamán játékos feladatokkal színesített túrán vettek részt, ahol volt célba

dobás, totó, ügyességi próba. A tájházhoz érve, kis pihenő után a tanulók a saját ételük elkészítésén szorgoskodtak, közben megismerkedtek a hagyományos, szabadtéri kemencében való sütés fortélyaiival. Különleges élmény volt számukra a kürtöskalács készítés, melyet kis segítséggel szintén megcsináltak maguknak.

A nap eredményeképpen is látszott, hogy a cserediákok kapcsolat sikeres, a gyermekek egyre bátrabban beszélgetnek egymással, és új barátságok születtek.

Varga Katalin



Sikeres a kapcsolat...

Keménfán is hagyomány...



A vacsora is jobban esett...

Keménfán is élő néphagyomány a májusfaállítás, ami a falu életében egy jó közösségi program és az egyik kedvenc eseménye a helyieknek. Május elsejét megelőző késő délután összegyűltek a falubeliek, hogy együtt díszítsék és állítsák fel Keménfa májusfáját.

A vidám kedvű, erőskezü csapat kis idő múlva már a falu szívében díszelgő májusfa alatt koccinthatott. A profi munka után a vacsora is jobban esett, különösképpen azért mert együtt, baráti hangulatban telt. Így ünnepeltük a május érkezését, és ezután a májusfa kitáncolásra és vigadásra készülnünk.

Zsirka Erika

Csöde májusfája

Lelkes és ügyes csapat állította fel *Csöde* májusfáját! Előtte a gyerekek örömmel kötötték fel a szalagokat az ágakra. A jutalom zsiros kenyér lila hagymával, és a közös beszélgetés volt.

A csödei májusfa sudár, törzsén gallyaitól megtisztított, hegyén lombos fa, amelyet a gyerekek piros, lila és rózsaszín szalagokkal díszítettek fel. E csodás, élénk színek szimbolizálják az örömet, az ünneplést, a spiritualitást, a boldogságot és az optimizmust is.

Zsirka Erika

Az idősek köszöntése Zalaháshágyon



Április utolsó vasárnapján köszöntötték a szépkorúakat *Zalaháshágyon*. Horváth Gyula polgármester megnyitja után Pácsonyi Imre, Zala Vármegei Közgyűlés alelnöke üdvözölte a résztvevőket, majd együtt köszöntötték a legidősebb hölgyet és urat, a 90 éves *Zagyva Emmát* és a 87. évé-

ben járó *Gál Józsefet* (képünkön).

Az *Ezüsthárs Asszonykórus* két bohózzal szórakoztatta az ünnepeltek, *Varga Árpádné* verset mondott, a gösfai *Vitargyai Vigadók Ambrus Zoltán* vezetésével nótacsokrot adott elő.

Természetesen a vendéglátás sem maradt el.

Elérhetőségeink:



Telefon: 92/596-936,
e-mail cím:
zalataj@zelkanet.hu



Zalalövői diákok történelmi kalandozása a Muravidéken



A Magyar Kormány támogatásával, a HAT/1531/2023 pályázat keretében a *Zalalövői Általános Iskola* hetedik évfolyamos diákjai április 17-19-én háromnapos Határtalanul kiránduláson vettek részt *Szlovéniában, a Muravidéken*.

Az első napon Lendvára látogatott a csoport, ahol először a híres Színház- és Hangversenytermet tekintette meg. Az épület terveit Makovecz Imre magyarországi építész készítette. Az alkotó az organikus építészet híve volt, amelynek alapja a természetes anyagok használata, valamint az adott épület és környezetének összhangjára törekvés. Az építész ezt az irányzatot követte a lendvai „kulturális szentély” megépítésénél is. A Szent Katalin barokk templom megtekintése után a Bánffy kastélyban levő múzeumban többek közt Zala György szobrászművész életművével ismerkedtünk. A lendvai születésű művész híres alkotásainak kicsinyített másai igazi élményt jelentettek a gyerekek számára. Következő állomásunk a Szentháromság kápolna volt a Lendva-hegyen, ahol Marika néni érdekes előadásban beszélt Hadik Mihály múmiájának történetéről. Ezután a szőlőhegyen keresztül a Vináriumhoz túráztunk, ahol gyönyörködhettünk a környező panorámában. A hosszúra nyúlt napot Bántornya zárta, ahol a helyi templomban Árpád-kori freskókat tekinthettünk meg. A nap végén elfoglaltuk szállásunkat a hodosi Ifjúsági centrumban.

Másnap Belatincon kezdtük a programot, ahol a négysarkos Zichy-várat tekintettük meg. Innen Lendvára buszoztunk, ahol már vártak bennünket a Lendvai Kéttannyelvű Általános Iskolában. Itt Vida Törnar Judit igazgató asszony tartott ismertetőt az intézmény működéséről. Az iskola megtekintése után szabadprogram zárta a lendvai délutánt.

Az utolsó napon a dobronaki Hancsik tanyára látogattuk el, ahol a házigazdák színes, sokrétű programot szerveztek számunkra. Hancsik József turisztikai vállalkozó, a térség ismert sikeres embere, több lábon álló gazdaságot működtet. A diákok kezdésként saját kezűleg formálhatták meg kelt tésztából pereceiket. Később helyi specialitásokat kóstolhattak: vágott zsírt, tökmagolajat, fúrtojásból készült termékeket, hajdinából készült ételt. Közben elérkezett az ebédidő. Az ebéd szintén hagyományos ételekből állt, bográcsot és kukoricamálét szolgáltattak fel a vendéglátóink.

Ebéd után hazaindultunk, s hamarosan a három nap élményeivel gazdagodva visszaérkeztünk Zalalövőre.

-herczeg-



A kiránduló csoport és a vendéglátók a Hancsik tanyán.

Futballünnepek Káváson



A gólért folyó küzdelem.

A futball szeretetét ünnepeleik április 20-án *Káváson*, a Hátsó füves futballmentő túra rendezvényén. A helyi lakosok és a futballrajongók, valamint aMLSZ által felajánlott labdát vihette haza. A többi résztvevő pedig a magyar válogatott által aláírt kártyákat kapott.

A Közösségi Ház nagytermében futballtörténeti kamara kiállítás várta az érdeklődőket, míg a meccset követően pódiumbeszélgetés és tombolasorsolás színesítette tovább a programot. A rendezvény zárásaként a résztvevőket finom vacsorával vendégelték meg, melyért köszönet *Molnár Zoltánnak, Laposa Istvánnak*.

Ezen a napon nem a gólok számítottak, hanem az, hogy a kávasi pályán újra összejött a környék apraja-nagyja. Köszönet minden szervezőnek, akik lehetővé tették ezt a különleges napot: *Szabó Lászlónak, Pintér Károlynak, Eke Lászlónak, Hegedűs Enikőnek, Szabó Zoltánnak és Bóbits Lászlónak*.

Ezen a napon nem a gólok számítottak, hanem az, hogy a kávasi pályán újra összejött a környék apraja-nagyja. Köszönet minden szervezőnek, akik lehetővé tették ezt a különleges napot: *Szabó Lászlónak, Pintér Károlynak, Eke Lászlónak, Hegedűs Enikőnek, Szabó Zoltánnak és Bóbits Lászlónak*.

A szünetben izgalmas volt a tizenegyesrúgó verseny, melynek győztese *Kulcsár Márk* lett, a ZTE U8-as játékos, aki

Kávás Község Önkormányzata

Zalalövői modellezők Tapolcán



Tornyos Ádám (középen), Hadászi Sándor (balról) és Tornyos Ákos.

A *Zalalövő Modellező Klub* tagjai a Tapolcán megrendezésre került Dunántúli-Bajnokságon vett részt.

FIK, repülő, széndioxid motoros kategóriában elért eredmények:

1. Tornyos Ádám 354 mp,
2. Hadászi Sándor 225 mp, 3. Tornyos Ákos 163 mp.

Gratulálunk az elért eredményekhez, és további jó felkészülést a következő versenyekhez.

Klubvezetés

Májusfát állítottak a táncosok Temetőszépítés Káváson

Április 30-án este felé májusfát állított a *Zalaszentgyörgyi Néptáncgyűttes* férfikara. A májusfaállítás május elsejéhez és egyben a tavaszhoz, a virágzáshoz, a természet kizöldüléséhez kötődő hagyományunk. A férfiak közösen szerezték be a hatalmas fenyőfát, majd a tájház udvarán megszabadították a kérégtől. A hölgy táncosok feldíszítették szalagokkal és még egy üveg bort is kötöttek rá. A legnehezebb feladat ezután következett, fel kellett állítani a májusfát. A férfiak rutinosan, néhány perc alatt rögzítette a fát. Ezután a januári közös disznóvágás füstölt sonkáit, szalonnáit és az előző esztendő borait táltalták fel és kóstolták meg ünnepi hangulatban.

Felelevenítették beszélgetés közben a májusfa-állítás jelentőségét: egyfelől udvarlási szándék volt, ezt a lányos házak elé állított májusfa jelezte. A másik a közösségi jellegű, azaz a középületek (például faluház,

kocsmák) elé felállított fa. Általában pünkösdig, vagy a pünkösdt követő néhány napig álltak és állnak a mai napig a májusfák. A közös májusfák kidöntése (kitáncolása) többnyire ünnepséggel, táncmulatsággal járt együtt, de a lányos házaknál állókat is gyakran ünnepélyes keretek között vették ki. A néptáncgyűttes is tervezi már a májusfa kitáncolását.



Káváson április 6-án társadalmi munkát tartottak. A közösség összefogott, hogy szebbé tegye a temetőt és környékét.

Ezen a napon az elöregedett tuják helyére babérmeggy és oszlopos tiszafa csemetékét ültették, szám szerint 100 darabot. A *Kovács Kertészet* biztosította költségmentesen ezeket a növényeket a falu számára, ezúton is szeretnénk *Kovács Dezső* úrnak megköszönni ezt a nagylelkű gesztust.

Az eseményre sokan eljöttek, férfiak, nők, sőt még gyerekek is, hogy közösen dolgozzanak a környezet szépítésén. A résztvevők elszántan vetették bele magukat a munkába. Miután a csemeték a földbe kerültek, az önkormányzat minden „segítő kezét” meghívott ebédre. Az asszonyok gondoskodtak a finom ételekről, melyek alap-



anyaga a közösségi falusi disznóvágásból származott.

A temető rendbetétele, az emberek önzetlen segítsége az elhunytak emlékét is méltó módon tiszteli.

Eke László

Hagyárosböröndi körtúrák



Hagyárosbörönd körtúra útvonalrendszer megvalósításán dolgozik, melynek kiinduló és végpontja is a kultúrház lesz. Jelenleg egy 15 km-es útvonal kialakítása van folyamatban a településtől keletre. Az útvonal tervezése megtörtént, már volt egy kisebb, illetve 2024. április 7-én pedig egy nagyobb bejárás, ahol egy 16 fős lelkes csapat ment végig a tervezett nyomvonalon. A nyári hőséget idéző melegben kicsit meredekebbnek tűntek a dombos-dompos Zala emelkedői, de a változatos környezet, a szép táj bőven ellensúlyozta ezt.

Az útvonaltervezet kiállta a próbát, elnyerte a résztvevők tetszését, így folytatódhat a munka. Mindezzel párhuzamosan hamarosan megtörténik egy, a településtől nyugatra fekvő, lehetséges túrák feltérképezése is.

Reméljük, hogy az útvonal kialakításával nem csak a helyi természetjárókat, hanem más, az aktív turizmus iránt érdeklődő bakancsos túrázókat is a településre csábíthatunk majd egy-egy szervezett túrával.

Varga Katalin
polgármester

Akikre szavazni lehet Zalalövön

A *Nemzeti Választási Iroda* honlapján közzétett adatok szerint Zalalövön a következő polgármester- és képviselőjelöltekre lehet szavazni 2024. június 9.-én:

Polgármesterjelöltek: *Gyarmati Antal*, *Pintér Antal* (mindkettő független).

Képviselőjelöltek (valamennyien függetlenek): *Molnárné*

Preczlik Mariann, *Vertetics László*, *Szabó Tibor*, *Gödörházi Norbert*, *Fekete Tamás*, *Rádics László*, *Kovács Krisztián*, *Fekete József*, *Kalamár Péter*, *Gyenes István*, *Herczeg Imre*, *Végh József*, *Végh István* *Kristóf*.

A lista a lapzárta időpontjában szerepelt az NVI oldalán.

Hirdetését

feladhatja a **Zalataj Kiadó** lapjaiba!

Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke

Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke

Közép-Zala • Zalalövő és Környéke

Lenti és Vidéke • Zalataj

zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu

92/596-936 • 30/378-4465

Elérhetőségeink:

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

